



---

## **В открытом доступе. Константин Шульган: «Связь и информатизацию разделять не надо»**

Телеканал «ЯСНАе TV» запустил новый аналитический проект «В открытом доступе», посвященный IT-тематике, миру инноваций, телекоммуникаций и цифровых технологий.

7 мая вышла первая программа участником которой стал министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган.

Автор и ведущий проекта - известный журналист Юрий Гроеров.

Ссылка на видео: <https://youtu.be/6keT9pgv6Ps>

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6328>